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Plaváreň za celkovo 4,2 milióna eur plánujú kolaudovať v apríli budúceho roku.   

BRATISLAVA. Prvú verejnú plaváreň v bratislavskej Petržalke, ktorá má vyrásť medzi 
Jiráskovou a Tupolevovou ulicou, začnú stavať už tento týždeň. Jedno zo stavebných povolení už 
nadobudlo právoplatnosť a v mestskej časti tak budú od dnešného dňa vyzývať Petržalčanov, aby si 
z lokality začali preparkovávať svoje autá.   

Plaváreň za celkovo 4,2 milióna eur plánujú kolaudovať v apríli budúceho roku.   

"Právoplatnosť nadobudlo stavebné povolenie na prekládku kanalizácie a dodávateľ stavby, 
spoločnosť Metrostav Slovakia, preto požiadala hlavného investora stavby, Športové zariadenia 
Petržalky, o odovzdanie staveniska, aby mohli začať s prvou etapou prác," spresnila petržalská 
hovorkyňa Michaela Platznerová.   

Obyvatelia môžu svoje autá preparkovať na dočasne sprístupnenú a spevnenú plochu pri 
skateparku.   

Plánujú aj sauny   

"Oznam o vyprataní parkoviska, ktoré bude súčasťou staveniska, bude zaslaný aj správcom 
okolitých bytových domov, ktorí ho zverejnia na informačných tabuliach," vysvetlila Platznerová. 
Dodala, že na preparkovanie budú mať obyvatelia tri dni.   

Plaváreň bude mať 25-metrový plavecký päťdráhový bazén, zážitkový a detský bazén, whirlpool 
pre relax v horúcej vode, saunový svet, soláriá aj možnosť malého občerstvenia. Denná kapacita 
plavárne bude 640 návštevníkov.   

Za desať mesiacov   

"Samospráva vyšla v ústrety obyvateľom okolitých obytných domov tým, že vzduchotechniku 
otočila smerom od obytnej časti. Tobogán mestská časť tiež integrovala do budovy, aby 
minimalizovala úroveň hluku spojenú s budúcou prevádzkou plavárne," podotkla hovorkyňa.   

Na budovu plavárne, ako aj spevnené plochy a komunikácie vydal petržalský stavebný úrad 
povolenia, ktorým podľa Platznerovej ešte beží odvolacia lehota. "Po nadobudnutí právoplatnosti 
oboch povolení bude spoločnosť Metrostav Slovakia plynule pokračovať v stavebných prácach," 
dodala.   

S Metrostavom podpísala spoločnosť Športové zariadenia Petržalky zmluvu o dielo s lehotou 
výstavby desať mesiacov.   
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